

『集合と位相への入門』初版第5刷 正誤表

2010年1月

頁	場所	誤	正
22p	下から8行目	$a \in A$ について,	$a \in X$ について,